שחור זה הלבן החדש: טריפלקס בעיצוב מודרני במודיעין
דיירי הבית חלמו על בית בעיצוב מודרני עם דגש על תאורה, שילובי מתכת וזכוכית וצבעוניות של שחור ואפור. בואו לסיור

מספר נפשות בבית: 5

מיקום: מודיעין
שטח הבית: 175 מ"ר
עיצוב פנים: שרי בר-נע גבעון
צילום: שי אפשטיין
 
[bookmark: _GoBack]הבית שנבקר בו היום הוא טריפלקס בן שישה חדרים ב- 3 קומות 175 מ"ר בסגנון מודרני אשר כולל מרפסת ממנה נשקף נוף פתוח אל הגבעות של רעות ומכבים. דיירי הבית שהחליטו לשפץ את ביתם חלמו על בית בעיצוב מודרני עם צבעוניות של אפור, שחור ולבן בשילוב מתכות מבריקות. השיפוץ הכללי ערך חמישה חודשים וכלל החלפת כל התשתיות בבית, כולל פתיחת קיר הסלון אל הנוף.
 
אהבתם של הדיירים ושל המעצבת למתכות ולנירוסטה בייחוד, הביאה לשילוב של חיפויי נירוסטה בחזיתות המטבח, בריהוט פינת האוכל וכן בשולחן הקפה בסלון. במדרגות הותקן מעקה זכוכית ובסלון קמין אינטגרלי שמשלב חלוקי נחל שמעניק חמימות לריהוט העור שבסלון. הסלון רוצף בגרניט פורצלן אפור מבריק והמטבח, המדרגות וקומת החדרים בחיפוי פרקט אלון תלת שכבתי.
 
להשלמת המראה המודרני של הבית, תוכנן מטבח עם דלתות מזכוכית שחורה ומבריקה ונירוסטה וכן בריקים אפורים בעמודים ובנישה שליד הקמין ליד פינת האוכל, מוקם קיר מים מאבן טבעית אשר מואר כאשר המים זורמים. 
 
התכנון והעיצוב כללו גם בחירת גופי תאורה לכל חדרי הבית, כשבסלון שולבה תאורה נסתרת יחד עם גופי תאורת לד חצי שקועים בעיצוב איטלקי עם גוף תאורה צמוד תקרה במרכז הסלון. עבור פינת האוכל נבחר גוף בניפוח זכוכית ואילו במטבח שולבו בהנמכת הגבס גופי תאורה שקועים וכן תאורה נסתרת ששולבה לכל אורך תקרת המטבח. בשירותי האורחים ובאמבטיית ההורים שולבו שקועי לד כחול מתחת לאסלה ובתקרת המקלחון. 

